



Protokoll

Riesen i Väst - LO

Datum: 20220221

Webbaserat möte

Närvarande:

Malou Jacobsson, Marie Lind, Carl-Erik Blomqvist, Ylva Jonasson, Susanne Nilsson, Helen Svensson, Katarina Holmven, Tina Snögren.

Frånvarande:

Ann-Louise Andersson

§1 Mötets öppnande

Ordföranden Malou Jacobsson förklarar mötet öppnat och hälsar alla välkomna.

§2 Fastställande av dagordning

Dagordningen godkändes.

§3 Protokolljusterare

Ylva Jonasson valdes att justera dagens protokoll jämte ordförande.

§4 Föregående protokoll

Ordförande går igenom föregående protokoll som därefter lades till handlingarna.

§5 VU-beslut och Per Capsulam

Inget att rapportera.

§6 Inkommande/Utgående skrivelser

Inget att rapportera.

§7 Ekonomi

Carl-Erik meddelade att vi fått bidrag från SRSK med 3000kr.

§8 Läger

Ylva informerar om att gruppleddare nu måste godkänna och närvarorapportera till Studiefremjandet digitalt.

Ylva kontaktar gruppleddare för rapportgruppen, Malou tar kontakt för sök, IGP och spårgrupp, Susanne för valpgrupp och Marie för specialsök.

Det måste vara minst 4 deltagare exklusive gruppleddare i varje grupp.

Vi behöver gå ut med anmälningarna snart och informera om att det är väldigt begränsat med rum denna gång. Katarina ska kolla upp fler möjligheter för boende utan husvagn. Till vårt läger (28 april-1 maj) kommer

vi att köpa in något lättare att äta till första kvällens samling samt middag till fredagen och lördagen. Övriga måltider får lägerdeltagarna stå för själva. Detta enligt medlemsbeslut på senaste medlemsmötet.

Anmälan kommer att ske på telefon till Marie. Vi bokar in nästa styrelsemöte till om 2 veckor så vi snart kan gå ut med mer info till våra medlemmar.

§9 Övriga frågor

Ylva skickar in dokument gällande vårt årsmöte till Studieförbundet.

§10 Nästa möte

Tisdagen den 8 mars kl. 19.00 via ZOOM.

§11 Mötets avslutande

Ordförande Malou tackar alla för mötet och förklarar mötet avslutat.

Vid protokollet:

Marie Lind

Justeras:

Malou Jacobsson

Ordförande

Ylva Jonasson

Justerare